
„Történelmi várak, kastélyok, a Déli Kárpátokban.  

Népismereti tábor” 

Románia, 2022. október 10. 29. – november 02. 

A Hajdú-Bihar Megyei Román Területi Nemzetiségi Önkormányzat sikeres pályázatot nyújtott 

be a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által Nemzetiségi táborok 2022. évi költségvetési 

támogatása meghirdetett NTAB-KP-1-2022 pályázati kategóriában, melynek keretében 2022. 

évben Románia – Brassó környékén kirándulás megvalósítását vállalta az NTAB-KP-1-2022/1-

000510 azonosító számú pályázat keretében. A program megvalósulását a Miniszterelnökség 

kezelőszerveként eljáró Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt., 2.000.000,- Ft-tal támogatta. 

Az öt napos kiránduláson két felnőtt kísérővel megyénk hét olyan településének 15 gyermeke 

vehetett részt, ahol települési román nemzetiségi önkormányzat működik.  

Az első nap 600 kilométerének megtétele alatti megállók során megnézték Kőhalom várát, 

Segesváron a palotát és a történelmi várfalakat is. Másnap a Törcsvárra vezető út közben a 

gyönyörű hegyi kastélyt, a Peleș-kastélyt Sinai-ban, ahol Mihály, az utolsó román király 

felravatalozása is történt. A Déli-Kárpátok 2400 méter magasságáról telekabinnal (felvonó, 

libegő) lehetett megtenni az utat lefelé 1000 méterig. Az este halloweeni hangulatban telt 

Bradben, a törcsvári kastélynál, mely a legenda szerint Drakula vára volt. 

Harmadik napon a Rasnovban található vár felújítás miatt csak kívülről volt megtekinthető, de 

a Dínó Park nyitva volt, ahol a gyerekek élethű dínókat nézhettek meg. Este még egy kis 

törcsvári városnézéssel egészítettük ki az aznapi élményeket.  

A negyedik nap a 2450 m magas, szerpentines Transzfogarast látogatták meg a résztvevők, és 

az ebben az időszakban szokatlan, 21 Celsius fokos melegben, egy patak partján elköltött 

pikniken gyűjtöttek erőt a gyalogtúra délutáni szakaszához. 

Az ötödik nap már a hazaútról szólt, amelyen a hosszabb megállót Gyulafehérvár jelentette. A 

vár és a templomok, a várfalak csodálatos látványa mellett érdekes bronzszobrok 

megtekintésével búcsúztak el Romániától. 

 


